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ВСТУП
Актуальність теми. Враховуючи обрання Україною вектору розвитку, спрямованого на інтеграцію до європейської спільноти, важливим аспектом реформування фінансів місцевих органів влади в Україні є відповідність цієї системи тим вимогам, які пред’являються до неї в провідних європейських країнах. Задля цього необхідно проаналізувати досвід організації системи казначейського обслуговування бюджетів різних рівнів в зарубіжних країнах та зробити висновки щодо його застосування в українській сучасності. Також необхідно проаналізувати роль і місце органів казначейства в бюджетному процесі, а також сутність та роль казначейської системи касового виконання бюджетів, потрібно розглянути завдання, а також функціональні повноваження, права та обов'язки, пов'язані з діяльністю органів казначейства.
Єдина централізована система, яка об'єднує Державну казначейську службу України та її територіальні органи, створена з метою ефективного управління ресурсами єдиного казначейського рахунку для своєчасного і в повному обсязі виконання бюджетів усіх рівнів, підвищення оперативності проведених витрат при виконанні бюджетних програм, посилення контролю за надходженням і цільовим спрямуванням бюджетних коштів, підвищення дієвості бюджетної політики держави.
Мета і задачі дослідження. Метою даної дипломної роботи є проведення ретроспективного аналізу започаткування та розвитку інституту казначейства, дослідження його ролі на сучасному історичному етапі, визначення актуальних проблем діяльності казначейських органів, пошук основних напрямів модернізації системи казначейського обслуговування бюджетів усіх рівнів в України, використовуючи позитивний досвід розвинених країн світу.
Для реалізації поставленої мети в дипломній роботі необхідно вирішити наступні задачі:
1. розглянути еволюцію казначейської справи як підгрунття її розбудови в сучасній українській державі;
1. дослідити законодавче унормування діяльності системи казначейського обслуговування виконання бюджетів;
1. розглянути організаційну структуру апарату Державної казначейської служби України та її територіальних підрозділів;
1. проаналізувати стан виконання державного та місцевих бюджетів в Україні;
1. окреслити актуальні проблеми розвитку системи казначейського виконання бюджетів різних рівнів;
1. розглянути можливість застосування позитивного досвіду зарубіжних країн в організації казначейського обслуговування  в Україні.
Об’єкт і предмет дослідження. Об’єктом дослідження є функціонування вітчизняної казначейської системи виконання державного та місцевих бюджетів. Предметом дослідження є система економічних відносин, що виникають в процесі функціонування казначейської системи.
Методи дослідження. При написанні даної дипломної роботи використовувалиcь математичні та статистичні методи аналізу, які дають змогу проаналізувати процес касового виконання місцевих бюджетів, а також метод угрупувань та графічний метод, що дають змогу зробити поглиблений аналіз предмету дослідження та представити графічно отримані результати, наукова абстракція та узагальнення (використано при формулюванні висновків) та інші.
Основні теоретичні положення, ідеї та висновки дипломної роботи розглянуто та схвалено на 7 міжнародних науково-практичних конференціях (МНПК), а саме: І МНПК «Фінансові аспекти розвитку держави, регіонів та суб’єктів господарювання: сучасний стан та перспективи», (2015, м. Одеса; С. 102-104);ІІ МНПК «Фінансові аспекти розвитку держави, регіонів та суб’єктів господарювання: сучасний стан та перспективи», (2016, м. Одеса; С. 37-40); ІV МНПК «Фінансові аспекти розвитку держави, регіонів та суб’єктів господарювання: сучасний стан та перспективи», (2017, м. Одеса; С. 230-232); V МНПК «Фінансові аспекти розвитку держави, регіонів та суб’єктів господарювання: сучасний стан та перспективи», (2017, м. Одеса; С. 219-220); IV Міжнародна науково-практична конференція «Сучасні тенденції в економіці та управлінні» (2018, м. Запоріжжя); Міжнародна науково-практична конференція «Створення ефективної фінансової інфраструктури в умовах інноваційної економіки» (2018, м. Дніпро); 74-й Звітній конверенції Одеського національного університети імені І.І. Мечникова. Секція економічних і правових наук, (2018, м.Одеса; С. 92-94).

ВИСНОВКИ

Враховуючи обрання Україною євроінтеграційного вектору розвитку, у тому числі й шляхом гармонізації власного законодавства до норм, що діють у рамках європейської спільноти, важливим аспектом реформування системи казначейського обслуговування виконання бюджетів в Україні є відповідність цієї системи тим вимогам, які пред’являються до неї в провідних європейських країнах.
Започаткування та розвиток інституту казначейства в світі невідривно пов’язаний саме з процесом державоутворення, коли в кожній державі необхідні бути органи влади, що в змозі виконувати функції щодо забезпечення охорони державних кордонів, обороноздатності, надання медичних та інших соціальних функцій населенню, поліпшення якості та рівня життя людей.
Структура органів казначейства, їх функції, завдання та принципи організації в кожній державі обумовлені історичними, політичними та соціально – економічними чинниками. Однак, незважаючи на це, у будь – якій країні, на будь – якому етапі її розвитку, найголовнішою місією інституту казначейства є забезпечення оптимального загальнодержавного фінансового менеджменту за рахунок повного та своєчасного отримання надходжень бюджетів та їх цільового розподілу та споживання.
Науковий і практичний інтерес має дослідження функціонування інституту казначейської справи в зарубіжних країнах з метою використання в Україні позитивного досвіду інших країн, ширшого розуміння його проблем, зокрема у сфері прийняття політичних рішень через погодження різних інтересів.
Розвиток вітчизняних казначейських органів характеризувався затвердженням організаційної структури системи органів Державної казначейської служби, що реформувалася в зв’язку зі зміною функціонального навантаження,    перерозподілом делегованих повноважень між фінансовою та банківською системи та між всіма учасниками бюджетного процесу, законодавчим закріпленням казначейського обслуговування бюджетів в Україні, створенням найбільшої в державі платіжної системи та наданням Державній казначейській службі України статусу повноправного учасника системи електронних платежів Національного банку України.
Отже, інститут казначейства та казначейська справа пройшли певну еволюцію. Навіть у новітні часи молода Українська держава обирала між казначейською та банківською системами виконання бюджету. З середини 90- років минулого століття вибір було зупинено на казначейській системі, яка за час, що минув, пройшла серію етапів становлення, розвитку і в даний час постійно удосконалює свою роботу.
Запровадження системи казначейського обслуговування дало змогу зробити прозорими міжбюджетні відносини, зміцнити фінансову дисципліну та забезпечити дотримання державними органами повного спектру даних, необхідних для здійснення аналізу та управління бюджетними ресурсами . Діюча система, на нашу думку, є ефективнішою від банківської, так як дозволяє в режимі реального часу забезпечити консолідацію повної та об'єктивної інформації про стан надходжень та видатків бюджетів всіх рівнів, працює в напрямку підвищення ефективності управління бюджетними коштами та посилює контроль за їх використанням. 
Практика світового досвіду свідчить про те, що у деяких країнах функціонують казначейства, наділені великим колом повноважень у сфері державної фінансово – економічної політики, а в інших – казначейства з обмеженими функціями.
У будь–якому випадку, головною передумовою ефективного фінансового управління на державному рівні є акумуляція грошових потоків на єдиному казначейському рахунку, який являє собою систему рахунків для зарахування надходжень та здійснення видатків. 
Існування єдиного казначейського рахунку створює можливості для отримання інформації щодо залишків бюджетних коштів в режимі on-line, оскільки система рахунків являє собою єдину обчислювальну систему. Це набуває окремого значення, якщо країна має розвинену телекомунікаційну мережу, використовує ефективні та чітко організовані платіжні системи.
Враховуючи викладене, на наш погляд, досвід функціонування інституту державних бухгалтерів цілком можливий для застосування у вітчизняній практиці організації казначейського обслуговування виконання бюджетів. 
Основними напрямами комплексу організаційно – методичних рекомендації щодо впровадження в життя досвіду казначейської справи Франції  в межах окремої адміністративно – територіальної одиниці повинні стати організація роботи працівників органів Державної казначейської служби України в місцях знаходження відповідних органів місцевого самоврядування. Використання позитивного зарубіжного досвіду сприятиме підвищенню ефективності функціонування системи казначейського обслуговування виконання бюджетів в Україні.
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